



Од 10. до 20. августа текуће године на Криму је одржан Међународни форум младих по имену "Таврида", на коме је био присутан и аутор овог чланка, као представник организације "Српски код". У њему је учествовало око 150 страних делегата и преко хиљаду партиципаната из Русије.

У блиској будућности Таврида ће постати један од најважнијих руских форума ове врсте, у великој мери захваљујући локацији на којој се одржава. Наиме, након присаједињења Крима Русији неопходно је спровести у дело читав низ делатности које потврђују суверенитет Руске Федерације над том оспореном територијом, стога је овогодишњи форум припреман што је брже могуће. Наравно да је журба при организацији овог великог догађаја узела свој данак у смислу смештаја и општих услова пребивања, али циљ скупа није био туристички, пре се може тврдити да је био информативни. Пружена су квалитетна предавања из сфере међународних односа, од професора МГИМО до високих руских званичника попут Константина Косачова. Поред ових за нашу анализу најзанимљивијих предавања забележен је и низ других, од теме образовања па до мотивационих говора из поља бизниса. Међутим, већина предавања била је подељена на међународну и домаћу групу, што значи да су организатори циљано наменили одређена предавања страним посетиоцима.

Стиче се утисак да је главни и доминантни дискурс у пољу међународних односа био везан за изградњу новог мултиполарног светског поретка. За разлику од хистерије које амерички масмедији подстичу, Русија у 21. веку није никаква глобална претња нити је у заблуди да може бити прва светска сила. Русија тражи своје место у свету чији хегемон неће бити САД и њени сателити, коинцидентно то усмерење не одговара само државама у успону попут Кине, Индије, Бразила и других, већ и самој Европској унији. Стога ако завиримо испод идиличне глазури света једнаких и равноправних, што смо већ могли да чујемо од 1961. и Покрета несврстаних, налазимо на интелигентну и оствариву стратегију позиционирања у савременом светском поретку.

Форум "Таврида" - корак ка мултиполарном свету

Пише: Немања Девић
субота, 06 септембар 2014 17:26



